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Teil A: Grammatik

Gestern war das Wetter kalt und er ---—------ {zichen) sich warm an,

1) zog 2) zieht 3) zogt 4} ziehte

Welche Bedeutung hat das Modalverb im Satz ,,Er will sein [Taus verkauten*?

1) Absicht 2y Erlaubnis 3) Bedingung 4y Fahigkeit

Wir als Eltern denken oft --—-——-, Geld fir uwnsere Kinder und Enkel
zuriickzulegen,

1) daliir 2) daraul 3) daven 4) daran

In welchem Kasus steht die Priposition im Satz ,,Ab néichster Woche habe ich mehr
Zeit*?

1) Dativ 2) Genitiy 3) Akkusativ 4) Nominaliv

In welchem Tempus steht der Satz ,.Die Frau stammte aus Norwegen*?

1) Futur | 2y Perfekt 3) Prdsens 4y Priteritum

Schapl ist c¢cin -—-—-—- Laden. Dort werden gebrauchte Schallplatten und
Musikkassctten verkauft.

1) kleine 2) kleines 3) kleiner 4) klelnen

Ich ===eeeeeee meinen Kollegen nicht beleidigen. Aber er hat mir keine andere Wahl
gelassen,

1) wurde 2) wollte 3y konnte 4) musste

Das ist -———--——- Klassenkamerad Hakon. Er kommt aus Island.

1) meine 2) mein 3) meiner 4) meins

---------- kommt der Zug aus Frankfurt im Bahnhof an? — In fiinfzehn Minuten.

1) Wig lange 2) Warum 3) Wann 4y Wi

---------- es dranflen regnete, wollte Sara keinen Regenschirm mitnehmen.

1) Ob 2) Wann 3) Damit 4) Obwohl

Tcil B: Vokabeln

Der Suezkanal in Agypten —-———--— das Rote Meer mit dem Mittelmeer,

1) verhindert 2) verkautt 3) verbindet 4) verwechselt

Ein -—-amm--- ist jemand, der beruflich Vieh ziichtet oder Getreide, Kartoffeln usw.
anpllanet.

1) Maurer 2y Konditor 3) Tankwart 4) Landwirt

Dieses Medikament ist in den Apotheken nur auf --------—-- zn erhalten.

1) Probe 2) Rezept 3) Betehl 4) Wunsch

Um nach Dentschland zu reisen, brauchen Sie nicht nur ---—-—---- , sondern auch ein
Visum.

1) cin Passwort 2) cine Kreditkarle

3) einen Reisepass 4y einen Fiihrerschein

Welches Wort passt nicht in die Reihenfolge?
1) Lange 2) Horsaal 3) Hammer 4y Schraubenzieher
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Teil C: Liickentest
Ergiinzen Sic den Text mit den richtigen Auswahlméglichkeiten!

e Giratfe hat einen zwel bis drel Meter langen {91) ----—---—- . ‘Trotzdem kann sie mit
dem Maul den (92) —--——----- nur dann erreichen, wenn sie die Vorderbeine (83) ---——---
auseinanderstellt. Das braucht sie fast nie zu tun, (94) ----—---- sie sich thre Nahrung von

den Biumen pfliickt. Finer erwachsenen Giraffe kann kaum ein anderes Tier getihrlich
werden. Sie ist sehr (93) ——---——-- :

1) [Hals 2) Feder 3) Rissel 4) Schwanz
1) Dach 2) Vogel 3) Zwelg 4) Boden
1) weil ) lang 3) hoch 4) diinn

1) je 2)ob 3)da 4) aber

1) breit 2) stark 3) mager 4y elend

Teil D: Leseverstehen

Die Niederlande grenzen im Westen an Deutschland und im Siiden an Belgien. Das Land
1st etwas kleiner als das deutsche Bundesland Niedersachsen. Trotzdem ist es sehr dicht
besiedelt, ungetiihr 16,7 Millionen Menschen leben dort. Der vollstindige Name der
Niederlande lautet "Kdénigreich der Niederlande™. Amsterdam ist die Hauptstadt. Die
Regierung befindet sich aber in Den Haag. Neben dem européischen Teil gehtren auch
Gebiete In der Karibik zu den Niederlunden. Konigin Beatrix ist seit 1980 das
Staatsoberhaupt des Komigreiches, Sie herrscht aber nicht allein, sondemn (eilt sich dic
Macht mit dem Parlament. Grifitenteils nimmt die niederliindische Kémgin nur
reprasentative Aulgaben wahr, go dhnlich wic der Bundesprisident in Deutschland. Dic
Nicderlande sind cines der sechs Griindungsmitglieder der Duropdischen Gemeinschall,
aus der sich spiter die Europiische Union entwickelt hat. Seit 2002 bezahlt man wie In
Deutschland mit dem Euro, davor mit Gulden. Die Amtssprache der Niederlande ist
Niederlindisch.

Welche Staatsform haben die Niederlande?

1) Republik 2) Kénigreich 3) Fiirstentum 43 Volksrepublik
Mit welcher Wiihrung bezahlt man in den Niederlanden?

1) Curo 2) Krong 3) Rubel 4) Plund

Die Niederlande sind -—-------—-- Deutschland.

1) griller als 2) gleich groli wie

3) vicl kleiner als 4) doppelt so grob wic

In welche Stadt befindet sich der Regierungssitz von Niederlanden?

1) Utrecht 2) Den Haag 3) Rotterdam 4y Amsterdam

Das Staatsoberhaupt von den Niederlanden hat gréfitenteils dieselben Aufsaben
wie der ------——-- ;

1) deutsche Bundeskanzler 2) englische 'remierminister

3) deutsche Ministerprisident 43 deutsche Bundesprisident
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes cn cochant la réponsc correcte:

Quand nous avons soif, nous prenons ---------- eau.

[BRN 2y d' I un $ydel
Préte-moi ton portable le ------—--— est en réparation.

1) mien 2) vitre 3) sien 4y tien

Je voulais lui dire an revoir mais il --————- trop vite.

1) part 2) partira 3) partait 4) est parti
---------- est Ia fenétre qui esi cassée? Celle- ci sur volre gauche.

1) Quel 2) Quelle 3) Lequel 43y Laquelle
Préte-lui ton contean, s'il te plait, il ---------- a besoin pour couper cette farte,
L)y 2) le 3en 4 lum
L'endroit ---—-—--— je me trouve est ombragé.

1)ou 2y qui 3 que 4) dont
Eric parle bien I'anglais mais Nathalie parle -—---—-—- g

1) e micux 2y la micux

3) le meilleur 4) la meilleure

Si le chauffenr de hus ne se laissait pas distraire par les gens a I'arrét, j¢ --—--—-- plus
rassureé.

1) est 2) seral 3) serais 43 s0is

Au fond de leur coenr, ils aimeraient qoe vous --—-——---- a les pardonner.

1) arrives 2) arrivicz,

3) screv arrive 4) ies arrive

La semaine prochaine, il ------—---- le nouveau musée,

1) visite 2) avigild 3) visilera 4) visiterait

IPartie B: Yocabulaire:
Complétez les phrases suivantes cn cochant la réponse correcte:

La maison ¢tait trop cncombrée par les meubles venus des parents ¢t des grands-

parents: ils ont décidé de se débarrasser des affaires dang -———--——-- pour étre plus a
I'aise.

1) le salon 2) le bureau 3) le grenier 4) la chambre
Heureusement, -———-—-- contre I'éboula existe depuis quelques années,

1) le soin 2) le vaccein 3) la guérison 4} le traitement

Nous avons ------—--- une tarte aux pommes pour le desscrt,

1) apporlc 2 cmporlé 3) emmené 4) rapporie

Ce café est trop sucré: il est —————-—- y

1) inbuvable 2) débuvable 3) desbuvable 4) imbuvable

Pour aller jouer an pare, sa mére I'oblige A porter au tour du cou -—--—-—- par une journée
de ncige.

1) un chéle 2y un foulard

3) un¢ écharpe 4) un cach-col
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Partie C: Texte 2 Compléter:

Oh! Ce n'¢ail certes pas un vrai chileau, mais {91) ---------- dilTérence avee la métairie
qui les abritait, ¢lle ¢t sa famille! Juste a la sortic du bourg, une immense bilisse
couronnée de deux pigeonnicrs trénail au milicu de multiples dépendances. Un ¢norme
chéne ombrageail au cour (92) —----—--- g'éhattaient les volailles et les chiens. Des
charreties (93) —--—------ devant les éeurics. Des servantes ot des valets se hdtaient des
panicrs ou des oulils dans les mains par la porie demi ouverte de la (94} -——----—- o 57
tintement intermitlent des sennailles témoignail de la présence des brebis que les bergers
(93) ~mmmmmmmm- viendraient délivrer.

1) quel 2) quels 3) quelles 4) quelle
1) ou 2y que 3y qui 4) dont

1) avaient attendu 2) attendaient

3) ont attendu 4) attendent

1) salon 2) maison 3) bureau 4) bergerie
1) du maitre 2) du docteur

3) du professeur 4) de l'instituteur

Partie : Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondex aux questions:

Au Mexique, les Aztéques ont €t les premiers a s'intéresser aux feves de cacaover. Ils
taisaient griller les féves, les écrasalent et les meélangeaient a du poivre, du piment, de la
vanille et de I'eau. Cette boisson se servait lors des rituels importants, comme nourriture
des Dieux.

Christophe Colomb lors de son dernier vovage en 1302, sur I'lle de Guanaya, it la

rencontre avee Paliment, mais 11 n'en apprécia pas la eneur amere ¢l épicée. T.es picees
se gardaicnt longlemps ¢l servaient de monnaics.
Iin 1519 'empereur aztéque aceuctllit Corles ¢l ses troupes espagnoles, qui débarquaient
au Mexique, ol leur oflril des [@ves de cacao, 11 rapportera un plein batcau de Ieves en
[spagne. Puis le chocolat arrivera en Lurope, od il élait servi avee du sucre ct du lait
pour nculraliser 'amertume.,

Louis XTIV ¢l son ¢pouse ont [ail ¢nirer I chocolal dans la cour du chdlcau de
Versailles. Le chocolat était alors consommé chaud comme le café. C'était un vrai
sneces!

L'objectif de ce texte est -—---—--—— i

1)y d'informer le lecteur

2) de eritiquer la consommation du chocolat
3) de déerire le procédé de cultiver e cacaoyer
4) de narrer une histoire

L'origine du cacao est -—------—--

1) le Brésil 2) le Mexigque 3) la France 4) 'Allemagne

Au départ, on consommait Ie chocolat comme ————- :

1) un piment 2) unc boisson

3) une garniture de la viande 4y unc marinade pour les volailles

Le chocolat est arrivé en Europe par ---------- 2

1} les Frangais 2) les Mexicains

3) les Espagnoles 4} les Américains

La cour de Louis XIV a servi le chocolat comme ------—-- au chiteau de Versailles.

1) le cal¢é 2y lapéritil 3) le digestil 4} la collation
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A. BrlbepnTe npapHNbHbIH EAPHAHT OTBETA:

On Becn BeYep Mia.l 3BonKa - v

1) 13 MocKBLI 2) Mockpa 3 s Mockpe 4y Mockey
---------- HUTEPECYET TOMLKO JHTEPATYPa.

1) EMy 23 ¥ mero 3) Ero 4y C nium
---------- He DhLIO K RaluHere.

1) C 3yDIIBIM BpauoM 2) 3y01oro Bpadia

3) K 3ybuomy ppauy 4) ¥ sybnoro ppaua

BLI TToeTeTe HA IKCKYPCHIO ———-—--—- N

1) Ha arTOOVEC 2) r aRTOOYC 3y arTobye 4) Ha arTOOYCE
---------- HaxomuTeda B MackRe,

1) bonbinoit Teatp 2) B donbuioM TeaTpe

3) B3 Doskmoi rearp 4) boarmony rearpy

MuXanT BCC BPCHA TOBOPHT -—-—----—- ;

1) mow pubory 2) mos pabora 3) 0 MOCH padoTe 4) moci padorhl
5 APYRYCH ——-—m--mn-y € KCM XOTY.

1) orow 2ycrem 3) oMy 4)yroro
—————————— HPABHTCH COPBCIHAA MY3bIKA.

1) [uny 2y [una 3) Hune 43 C [unoi
Ha Brictagke Mapra Kynuaa c1oBapH, ---------- ¥ Hee He DBLIO.

1) korophic 2) KOTOphIM 3) korophii 4 KoTophIx
On BeTpeTHa cNOpTCMEHA, -—-—-————- CETOAHA DBLIA Npecc-ROH(pepeH.

1) v koropnix 2} ¥ KO1opoIo 3) koropas 4) koropsii
Moit apyr y#e ——————— IKIAMCH N0 PYCCKOMY S3BIKY.

1) cran 2) crasars 3)chars 4) ¢hiasan
BHkTOp 1€ 3Ma€T, ~—-—-——- HAXOTHTCHA ANTEKA.

1) xyza 2yTae 3) Kak 4y yemy

B MoekBY MBI -------——- L& I¥10 0L,

1) XOOHTL 2y Xomu:TH 3) eIUTE 4) exann
Oua eMOTPUT LA 1L 100Y ¢, ----—-—-- 1A ¢ro.e.

I') cToammx 2) crodiree 3) CTOATITHHA 4y croaman

---------- CldlL YUHTe 1eM, ¢l DOCTYLILL B e a1l HYLCKHI HIICTHTY 1.
1) Perunr 2) PemnpIiux 3) Pemngiero 4) Pemurimm
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b. HOHOJHHTE TERCT, HCIOIL3Y NOJIX0dHIIeS IT0 CMEICTY CN0BO.

I lpomwio vetnipe {91) ----—---—- . B ropoze ¥ Crapuera Ouina vike (92) ----—---- NpaKTHEA.
Kasxmoe ¥Tpo oI crelng npriavial 0ONLITLIX ¥ cedd B Aamke, moTom vezxan {93) ----
------ COPOACKUM OONBIKIM, Ye3KAN YAe e 11d mape, a ud Tpoiike ¢ (94) --—----—-,
H BO3RPAIMIAICS JOMOI 11030110 {95) ~-=mnmmmm- ,

1) roa 2) rona 3) ner 4) roaer

1) bonsumoe 2) DonplIoA 3) bonkLIvVio 4) bonelaa
1)« 2y 3k 4) na

1) GyOeHUMKK 2) DyDeHaMKaMn 3) OybenuukoR 4) OyGeHunKaM
1) HOouk 2) HouM 3) HOURKD 4) Houax

B. "pﬂ'—lHTﬂﬁTB TERET H BBEIMTOJIHHTE 3aJaHHHA IMTOCIE HETO:

OuHAACIB BCUCpOM 31 (JICHHE) Crjilcin BO BOPE, BOXIC necka, v o wamy, Owa,
IIaBepiio, 3aIeMKHBANACL B HWIICTHTYTE, HITH B Maraiuile, WIH, MOXKeT OGITh, J0NTO
cTOATA 112 aBTo0veiol ocTanopke. He 3na0. TolLko Bce ponuTeId TAWero Azopa yike
TIPHILTA, W Bee pedATa MOULTH ¢ HUMH Mo JoMaM W Y)Kke, HaBepHo, TMWTH 4ai ¢
OyONMHKaMH H OpEITI30#, a MO€i MaMBl Bee ele I1¢ OBLIIO0. ..

W wT1e 3aX0Tenoch €CTh, 4 MaMLI Bee T1¢ OO, W T TIOIYMAT, 9TO, €CTH 01 4 311aT, UT0
MOSL MaMa XO04eT eCTh M AIeT MEIDl [Ae-TO 1la Kpdi CReTd, S Obl MOMEUTAIBI0 K el
nodexaT, a l1¢ onasIbiRAT Obl U 1€ 3aCTABTIAN €€ CHIeTE 1A NeCKe M CKYUYATh.
H r »T0 BpeMa kO 1e0p Bhuen Mmnka. OH ckazal: — 3nopoero!

H g crazan: — 3nopogo!
MulKa cen ¢o MHOR M B34 B PYKU CAMOCBEL.
— Oro! — ckazan Mumka, — Tae qocran? A on cam Habupacr neeok? He cam? A cav
cranvraet? Jla? A pyuka? Jlas vero ona? Le vowno repreth? Jla? A7 Oro! Jlaiks viHe
Cro omMoi?

A ckasan: — [er, He aas. [Moaapok. Tlana no/iapu.) 1epe)L 0ree oM. .,

Houemy Hemnnce ¢enaen nevepom so apope?

1} sxaam MaMy 2) skaan apyra

3) BBITICH HOALITIATH BOZLY XOM 4) cvy OLUIO NPOCTO HEHCI'O (CHATH
() uem Jenne aymaa?

1) 0 TOM, K¥A2 MPOman ero apyr 2) 0 TOM, HeM &MY 3aIaTLCA

3) 0 ToM, TiIe MOTTA 3aJepKaThed MaMa  4) 0 TOM, Kak HIITSPECIIO KHTL T1a CBETE
Uro criaan pacevarpusar, Mumka?

1y nrpyimeunnii Tank Mermca 2) UTpYIeUIILIi caMoteT Mermca
3) urpvineunslit nuctoneT deHuca 4) urpvineudslii camocean Jednca
O vev Mumika nompoenn [leanca?

1) noIapuTL eMy UrPYUIKY 2) IaTh €My UTPVIIKY J0MOit

3) il CMY HCMHQIO HOWIPATh 4) HPLETh CMY HIPYITIKY

Uro oTReTH.T lcHne Mumie?

1) «KoHeuHo, Oepu».

2) «A UTO TEL MHE 34 3TO Aallk7».

3) «3a Hero Mmoxelns aate a1a bapdaaoca?y.
4) «HeT, 5T0 nana noaapua nepea OThe3a0M).
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta

Sento la necessita’ di togliere -------—-- polvere dal pavimento,

) le il Hlo 4y la

Signor Rossi, mi sento solu, posso venire -------—-—-- Lei?

ha 2yda 3 di 4} per
Alessandra ¢ andata ------—---- vedere un nuovo film che opgi danno al cinema.
a 2y per 3 di 4y al

Il mio amico non ¢ riuscito a trovare lavoro --—--—-——-- due anni,

1)in 2y di 3) per 4) con
Mario che esercita professionalmente la medicina ¢ —--———--- "

1) medico 2) dottore 3) insegnante 4) cantante
Disposizione o collocazione che permetic od offre la visione di oggetti o facti determinati al
pubblico ¢ ----nmeomv .

1) societa’ 2) agenzia 3) mostra 4) azienda
Roberta ¢ Antonia arrivano domani, Vogliamo ———--—-——- a cena,

1) invitargli 2) invitarle 3) invitarli 4) invitarmi
Duthito che guesto --—-——---- un messaggio dirctto a noi.

1) si1 2} sia 3) fosse 4} sarchbe
¥oglio che tu ------—--- i compiti.

1) [inircbbe 2} Mnsce 3) Niniser 4} Mnisca
Signore, spero che ghi ———-——--- questo libro.

1) piace 2) piaci 3) placeia 4) piacio
Chiamo Mario -il telefono non funzioni.

1) quando 2y a meno ¢he 3) lino a quando 4y dopo che
To leggevo un romanzo quando Paolo —-——----- .

1) mi chiamo’ 2y mi chiamava 3) mi chiama 4) mi chiamai
Ci dici cosa ha raccontato Carlo? No, non voglio -----—-——- ;

1) dirtelo 2) dirvela 3) dirgliclo 43 dirvele
Agli inglesi piace ---—---- bere il te’-----—--—- il cappuccino.

1) tanto-che 2) piv’-tanto 3) tanto-piu’ 4) piu’-che
Avrei mandato una lettera se non -——-—----—- il suo indirizzo.

1) avessi perduto 2y avest perduto 3y avresli perdute 4) avrel perdulo
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Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte

Due turisti sono in Italia, a Firenze. Sono mariteo e moglie. Il marito: Cara, sone stanco e
ho (91} ---——--—-- . Abblamo girato tutto 1l giorno. Abblamo visitato tre chiese e due
musel: abblamo visto almeno cento (92) ed un enorme numero di quadri.
Adesso basta: ho bisogno di mangiare, ho bisogne di miposo. La moglic: ma, caro stiamo
a [irenze due giomni soltanto, Ci sono lante cose ¢he non abbiame visto (93) ---——--—- C
non abbiamo melto wmpo. [o ho portalo duc panini ¢ cosi non abbiame bisogno di
trovare un ristorante. [| marito: Ma io sono stanco e ho fame. Abbiamo camminato tanto.

Ah, questi poveri piedi! [a moglic: Quei poveri piedi sono stati (94) -------—-- riposo sul
letto per otto ore. Se adesso camminano un'era o due non ¢’ un disastro. E poi ho sentito
che oggi ¢'e” una festa hella, un gioco di calico (93) ------—--- costume.

1) fame 2y fama 3) pena 4) angoscia

1) statuei 2) statel 3) statue 4) statui

1) ora 2) finora 3) tuttora 4) ancora

lya 2)in Hd $)da

1) su 2)in 3) del 43 di

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti

Pictro dice: Da qualche empo dorme soltanto due o tre ore lanotie. T un bel guaio per me,
ma non so come rimediare. Non mi piacciono 1 vari sonnileri perché, anche se dormo, mi
danno un atroce mal di testa. Per me Tunico compenso ¢ quello det sogni, Quando uno
dorme malc sogna molto, almeno cosi capita a me. ID spesso questi sogni sono interessanti
e divertenti. Per esempio stanotte ho fatte un sogno molto curioso. Ero In campagna; dietro
di me c'era un muro molto alto e sopra il muro c'era un soldato. lo sapevo che dall'altra
parte del muro, c'erano molti animali feroci e affamati, ma sapevo anche che io ero fuori di
ogni pericolo. Camminavo per la campagna, guardavo gli alberl e 1 fiorl, ero senza
pensieri, assolutamente in pace.

Pietro di solito dorme -——-——--——-,

1) poco 2) molto
3) abbastanza bene 4) in pace
T vari sonniferi -——------- "

1) piaceiono a Roberto

3) fanno male a Roberto

Roherto nel suo sogno ——————- :

1) dorme 2) cammina
Necl suo sogno, Roberto era —-—-—--.
1) un povero 2) ricchissimo
Roberto camminava --—--—--—,

1) nell'aria

3) sulla strada

2) costano lroppo

4) tanno bene a Roberto
3) 51 sveglia 4) vede 1 gogni
3) un mereanic 4) gentile

2y per il campo
4) per la campagna



